
 

 

 

 Frenyó Béla: Fifi és Zsófi esküvőjére 

Nos hát, megtaláltad szép öcsém az angyalt, kit kerestél, 

Azt a testvér-lelket, akiért oly szépen esedeztél, 

Nem termetét nézted, sem haját, hogy barna-e, vagy szöszi, 

Isten-adta testvér-lelkét nézted. Mondd az Úrnak: KÖSZI. 

 

Ugye önként választottad szép önkéntes ifjú párod, 

S hogy e testvér-lelked épp keresztény, ugye azt se bánod? 

Hogy is bánnád, sőt szíved örvendett! Igaz, Atyámfia? 

Mikor meglelted őt, s téged is meglelt Hannyék Zsófija. 



 

Ez az a nap, mit az Úr rendelt! Kedves, jó Örömszülők, 

Nagy öröm ez akkor is, ha hajuk már kissé őszülők, 

Se az ész, se a haj nem fontos ma, FENT ezt most nem nézik, 

Csak a szív örömét! Esküszik ma Zsófi és István, a Henrik. 

 

Királyi lagzi ez! Jó bátyám, s sógornőm, hát azt meg kell hagyni, 

Kivártátok szépen, míg összejött Henrik (a negyedik) és Sophie 

a Hanny. 

Mikor megszületett Fifi-Henrik, a negyedik gyermek, 

Drága jó szülei e napra még gondolni se mertek. 

 

Hosszú volt ám az út Aquincumból szép Floriánába, 

Fel hát idősebbek és ti ifjak,  jussunk fel Csákvárba! 

Táborozzunk! Jó hely ez, jó „Kaland”, hisz itt a „Napvető”, 

Hála Néked, minden, mi Jó , Uram, „KÖSZI”, csak Tőled jő! 

 

Boldog házassághoz Te kellesz Uram, csak Te, ez az EGY, 

A többi már ráadás, éppen elég. Nem kell a „Guba-hegy”, 

Nem kell a barlang se, sok-sok múló, földi kinccsel tele, 

Isten megelégít, Ő jóltevőnk, elégedj meg Vele! 

 

A lagzi nem elég, ennél több kell, Mennyegző, Királyi, 

Hol dicső örömmel szól a Menyasszony és a Királyfi, 



Jövel édes párom, jöjj hát én szeretett Emberlelkem, 

A Menny együtt örül ma velem, hogy Én Terád leltem. 

No de most már elég! A sok-sok szó elrepül, elévül, 

Mit érek én, és mit ér a lagzi a Jó zene nélkül, 

Szóljon a zenekar, sok jó hangszer, legyen Harmónia, 

Legyen Boldog Frenyóék Fifije, s Hannyék Zsófija! 

 

Legyen harmonikus, békés, boldog a földi éltetek, 

Látom, hogy önként szolgálni Jó ügyet eddig sem féltetek, 

Szépen együtt és örömmel tegyétek Nemes Dolgotok, 

S mi itt mind azt kívánjuk: Legyetek Örökké Boldogok ! 

 


